
КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія обласної ради
з питань промисловості, підприємництва 

та розвитку інфраструктури 

РІШЕННЯ

від 06 вересня 2018 року № 175

м. Кропивницький

Про лист філії “Кременчуцька ГЕС” 
ПрАТ “Укргідроенерго”

Відповідно  до  Закону  України  “Про  місцеве  самоврядування  в
Україні”,  Регламенту  Кіровоградської  обласної  ради,  розглянувши  та
обговоривши  інформацію  голови  постійної  комісії  Кіровоградської
обласної  ради  з  питань  промисловості,  підприємництва  та  розвитку
інфраструктури  Мірошниченка О.С.  про  лист філії  “Кременчуцька ГЕС”
ПрАТ “Укргідроенерго” від 06 серпня 2018 року № 14-1/1700 “Про стан
автодороги  на  гідроспорудах  філії  “Кременчуцька  ГЕС”,  постійною
комісією  встановлено,  що  автомобільна  дорога,  яка  проходить  по
гідроспорудах,  є  дорогою  загального  користування  територіального
значення Т-17-03 від /Н-08/-Недогарки-Світловодськ на ділянці від межі
Кіровоградської  та  Полтавської  областей і  до повороту на смт Власівка
перебуває  на  балансі  Служби  автомобільних  доріг  у  Кіровоградській
області, а на ділянці від мостового переходу до повороту на смт Власівка
перебуває у комунальній власності громади м. Світловодськ, 

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
ВИРІШИЛА:

1. Взяти  інформацію  до  відома  та  враховуючи  лист  Служби
автомобільних доріг  у Кіровоградській  області  від 28 серпня 2018 року
№ 934/15 тримати на контролі стан даного питання.

2. З метою проведення капітального ремонту дорожнього покриття
на ділянці Кременчуцької греблі (від мостового переходу до повороту на
смт  Власівка)  у м. Світловодськ  Кіровоградської  області рекомендувати
директору  філії  “Кременчуцька  ГЕС”  ПрАТ  “Укргідроенерго”
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Яременку  С.О.  звернутися  до  Світловодської  міської  ради  стосовно
вирішення  питання  проведення  зазначених  ремонтних  робіт за  рахунок
власних  ресурсів  громади  м. Світловодськ  або  розробки  інвестиційного
проекту  та  подання  його  на  розгляд  обласної  комісії  з  оцінки  та
забезпечення проведення конкурсного відбору інвестиційних програм та
проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок
коштів державного фонду регіонального розвитку.

Голова постійної комісії О.Мірошниченко
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